DYX| 2R

BF zume

O ZAP[ZF: 2020. 10. 19~10. 23

O ZARKIY A, B3, B4, A=

~

O ZAHE : BAAE ARRE, BAAEA, -2

O
1©
™
)
il
d
i)
o
T
P>
)
18
l-'O
A,

m o 55 EfjHjotz A L, 15709 2 ?lof

O $utols 24 <& 249(18244) T HeA o =i g
O AIAeIA S, B, ¥ tha Y] HAZ ol Bits= Fo24=

O 7Kl &3k 194 2222 S7|7F A7 ol Be7F v 3j7g*o] A7 ol g

o
« JOIE7|. A=9 B0 U= E719 20| YEE Mol I SSaH S&557|

O g5l 3= E7IvHERE 7e E717F Uk 1 £ HdisiA golerlE 34
- A A 2 5Tol, FHA2E 118 ~20T, 42114~ 23T

* HEIE7(9] Y= 20°C7F Mo TR0 A2 A=

O 425 7|
O 80%2] & 9o aFAPRe] dhiFe] deew 14
O 2, QWe] go] =lol She e Aol b A-zEvke 2 Moo gol
FREo] Sl HIERIC 5ol TR i

O F8748(100gF F¥8E)

e T8 =t chaE 271 geg [ HEmC
100g 75% 13~20% 1.5~2.6% 0.6~1% 0.03mg 10 ~30mg
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Il E2E QSN _ 01 A2xE

O] THEHAHS

7 g ST £+ & ] z SR
742 bl NEE-125 | 485-583 | 4835-783 TS
BT 3gA-38F | 6¥o-72F | 6ot-7E ot | 24 1Y F0I S
OIS (R AHBH A4 5t~58 & B2 5~98 & | 82 5~108 o | BY M g9 S
k2 bl 78 5-88 4 |togot-128 4 | 108 8-185 R
X2 SETEH
&R wuss
O THHER 2 Agara
O "209%= A} MA] AufHA-2 A deie] 20.2% skt 21,414a0]™, A=Y=} Aul
WA AAH] 11.8% 43t 3,390ha
O A2 4 5 Bd7] ot Jaf 9 7hs w3 5 AR oz ARGR; Qi
A o] 14.5% A4, D= AddH] 3% g4
(H9]: ha, kg/10a, E)
e 16 7 18 19 *20(P)
oy | D 22000 | 20974 | 23402 | 26829 | 23599
DHRYR 3,579 3,244 3,462 3,844 3,390
T 2,526 2,225 2,302 2573 2,344
DHRYR 3,407 3,048 2,652 3,634 3,524
woao | B M | 555670| 466755 | 548.065| 690419 | 553,194
ST [ ommaxn | 121927]  98895|  91811| 130676 | 119441
A2 ISR, EAN MMM
O ZAKS Xl HE
O IBAFA = BR, B4, 94 5 F= ZF9: AHolA] AuiEil glom AR
AEiEA2 A d¥] 3% S71%E 1,713ha
- A, BEAGLS AEA A — FlE, ERE)E A Fa
(S49 ha, %)
T = 3 33 g4 A
19(8) 116 1,000 455 1,661
'20(B) 100 1,199 414 1,713
ChHI(B/A) A13.8 10.0 £9.0 3.1
R AP 5217 |2
* NS URYDI) MBI 30%2 M TSI %5 (0], '19::50na / 203:30ha)
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8 ux gsum

7t it
O 47t 28
O 27HE As7}: 1ha(SF 3,000%) 19t Qlis7te stes] mav) B Seelol
ATE S B7b
O 4% : 1ha(%F 3,000%8) o1 BATHAN 2FAAT7IeL AkAehE st 2

T 8 16 17 '18 19 20
FAZRHHH T (ha)* 22,000 20,974 23,402 26,829 21,414
EXAQEHE)** 35,200 29,099 37,443 42,926 34,262
HEESEHE) 8,898.9 7,595.2 6,755 6,024 8,132
SEE(%) 25.2 26.1 18.0 14.0 23.7

Nz ZEEINSATEH
* A H=AEEEE =

»20d AR BEES 5EA0), XE,

Hot

O XHEHES

LA, 7SN, JAXILAE Zafet B
** ZXAQF2 10a 160kg ~ 160kg e 1126t 160kgl= +HY

o1, &, M2)2=Z 017t 90% O[S XX

O dukgo= u7t 2 A= o, 2 HiA -7 55 dAl(EH - 2212 siE)2t

ojm UWFE-CBTA| HTdh= FA
(k1 %)
38 H M B & 8y
0] 30 30 40
ChAf- 60 65 40
4S5 2F 10 5 20

Afz o AL, HAERHER] HFZEA

M|



Il B2 QBN _ 01 4TS

O =

Olok

O Ads #A7He = Erte, H2Ee] So= A8 Hekoto] Ads) tiH 137
A AEiEA 11.8% A4, Ao R 7hE, Auh 508 A5 skl Ad Hiv]
18.0% &= f4

O 7\/\}1]‘21 A2 Wiy H] pls "LO ‘% 21 Atz QAs) FufjAet eujat 7Y 2y

gt EFEY A7)0 a27|E FAste] 255k, 2304 P.PEH|(40kg), THA|
‘gAH20kg), =H(500kg, 600kg)oll Hot AlHAz Agat Adgos 4t

- A

COgAIA B EFEHY Aer7h 119 3 5 gl TRuRS 9t Zvie) 2]

- EGEL} HL712 o83 SHAACIA} A3t BAL Fu)2 Z)

o AAEFS P.PEH(40ke) - E(500 ~ 600kg), A& 20kg FHAAALZ
B

(g, %)
BEGH 3L 2L L M S 2S
g 38 280014 | 220~280 | 160~220 | 100~160 | 40~100 400|5t
23l oy o4E = CH A =2
g 33 250014 | 210~250 | 150~210 | 100~150 | 50~100 500|2k
AAHIE(19H) 10 30 30 20 5 5
MAHIE(20H) 10 25 35 20 5 5

Rfs o LR}, HLRITH FHFZAL
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O =4 BuA AR
45

(5. XNSZE)

O *a
O ALAYHL: F2 Y5-5-of 4B A4

O ARvlE

- A% wxlow wulg &9 9 2K A

6. E=HHM)
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Il 52 SENE _ 01 Ayxs

(9] 1 %)
8 H M By 8y
SIS 30 20 20
= ©f 70 80 80

O 7

O ZAAY : AR F5R10A 2H U= A= Hoj
- XA 714
A Aoz ZRAAY JHE AdET thh A ARR-ER1ES] 2HA
H& FA A
s TAAY7EL 6,000 ~ 8,0009/3.31fC. & Tha E=A FA
(=] 24/3.3m)

7 E 3 K e
184 6,000 ~ 7,000 7,000 ~ 8,000 6,000 ~ 7,000
204 6,500 ~ 8,000 7,000 ~ 8,500 6,000 ~ 8,000

REZ  ARL MARICH, H2FZY FHEAL

- A g

(2191 %)
o Y M B3 8y
18 ’20 18 ’20 18 '20
T 15 30 24 30 48 45
AR 62 50 53 45 36 35
SIS 18 15 18 20 [ 10
Z| 7424 5 5 5 5 5 10

Az A, AAREA, HEFSYE SFEA

T

[ 114 |



O AkA 1 51 A AR ke BIPIEOR Aok

- A7) ThEAR) 1~ 290 Aoke iRy Yw 01
- =27 4
C BAVSTPE S8 S50 82 BRI AR ARAo] ERATIAL AR ’éf
=

i 1 Setelel 2%
] 7% 80g/7H oldRt AloFol
X ZUXHBOgOIPh= TAER EHA 2SUK F= S7h K| T
- 714 1 7809 /kg("Fs A 37 / 550¥/kg(AF5H
X S 7IE FAYEEZ WU MEoi |

O S8 43 B2 F DA WS A 2
Y

_l

- 2 2B PSR S 52 AT l-?-%
- 7H At VIR0 ARES 050, ARSSE, BuSSR 5 ANIES AN

FHS A7) A

O
)
',
b
M
2
JO
ol
O
19
—

LS 0~30% 8% AAIFokL & il
5 Al 74]‘?4:/\]78011 A eEstal aERle Aldske 4%

=
O e
(9 #/108)
g4 E] 8y
T 18 ’20 18 20 18 ’20

2R 1,040,000 | 1,090,000 | 1,040,000 | 1,090,000 | 1,000,000 | 1,040,000
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Il B2 QSN _ 01 Atz

O =g
- AR FUAAA
- ZAHS] : 20kg
- ZAHEHCIZ 714 1 309¥/20kg
- TR
(9] : ¥/20kg)
3o 3 g4

18 '20 18 20 18 '20

SHAMA 11,100 ~ 1,200(1,100 ~ 1,200(1,100 ~ 1,200{1,100 ~ 1,200|1,100 ~ 1,200/ 1,100 ~ 1,200

O S5Ul 5UA Y E A GO Yol AYAT 72 A A4 4t
450~ S0047/5E EBOR Qs Artd slEos A%

(91 8/58)
2m 3 33 g4
18 20 18 20 18 20
=254 500,000 450,000 450,000 450,000 450,000 400,000

O F2 Tlix

O =AM, A, didraal o= Sl e, AR 25% Wele #1

Ch ABAEKIEH|
O =

O Aiks7ie SHos A9 A5 dexd, A9sd &
A

X
O e, A, SASBRAE 29 5
- s 29 B Epiol TN 508 Zstsle] W) 5 ufholA



Y S Aofet 24

AEl 5 A

ZHNA 7R E AT, S B tiegal, 28
O A 35753

O &34 LAl &35

O Mgl
O A8 YAATAY] HFulE
- 2ARXY FE AR SEAY Bl
O Ak 2 SEA
- AHA 7121 600 ~ 8008k
SR A At 710z A
CREE A9k BRS i
S 9 A EAAeR Fohg

| 5 FECHETALT

7L 7HEE sSeAUEEAE

ol & d

SeAEGONA AE7|= AE- 251

O o . o° o
O ¥ ¥I%F:(19.10) 5,881& —(20.10) 5,552(dd FLhH] A5.6%)
O I HIESF v5(20. 10¥ 719
(9] : %)
g Mexm 53 Forxm} S5l sk
Fg HIE 20.5 4.0 12.7 32.7 30.2
Az - MSASTAAESAL
O 99 HFO] H]3(2020.1Y ~ 2020.12¥ 7]1&, A AA)
(S - %)
72 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
HIOIH|Z5(%) 71 8.0 90 |101111.0]133| 85 6.0 6.3 6.7 6.3 7.7
X2 MSAISAAAZTAL
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Il 52 SENE _ 01 Ayms

O Zoi3iet
ZAIZE : 21:305 €]

O
O g : A4
O

O
~
o
:‘>
\
i
M,
i
L
B
X

O

SFxH] 1 2649/20kg
O A=7HE=h
- A Az Qe HEAAS o & 109 7

& H7H4 28,000/20kg(dE) ==l
A
(O™X] ZX Z2H7H §g)

(T2 - 24/20kg, %)
+ 8 5 o 3 ot
"19(A) 20,855 17,056 12,640 6,270
'20(B) 34,086 28,430 20,061 9,898
HACH|(B/A) 63.4 66.7 58.7 57.9

Nz MEAlsrrE3SAL 108 Batd

L}, SEOiel

O gktet

GAAIZE: 21:00 ~ 04:00
+9FH  gRry o2 1atE A FHFoHH, 2~3789] 3

o =&
- EEAS Bl FEuel I AEAR &%

(O] AR 0471 $4E)

g 18310 29

(SH2| 1 §£1/20kg, %, AE)
S 98 108 1
"19(A) 21,605 20,805 22,481
"20(B) 35,413 32,283 35,830
HECHH|(B/A) 63.9 55.2 59.4

Atz KAMIS =07 HAEE, #7H4
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O Hoj
O 8 A &, ddfsdAl, dFaA &
O s : A Aloly HFfadA diEdhS Fuidolr] drsky, @2 e

14ﬂ Hij&oto] AufAdol A sy
- o1~ozﬂl7§8 T2 AWAARI, 04 ~ 0641782 AW Aui4, olF AR SA41F
5ol F2 A=

AN G S Y5 1S HESH ARG YL Hol AS

O+ O™ h O -

I  dFUrE, FHuE, AaAEamd, EYAY S

- #JHUP‘“ QiR ESPF 52 Aol ZufjAldol vet ohE Aafet
A e, 19] Bat FUF 10 ~ 20887
- At v, FeE A 5 AP 2 1~29 HFoE 7Y
O g
- iR AREFEE whish HdEgA] AR AEE ¥
- F2 FAERI(400g/DHE wh

O 474
(YK 2R 20071 S4E)
(H91: &/100g, A=)
T 2 98l 108 1M1
19 216 216 223
'20 297 292 298
HACHH|(B/A) 37.5 136.2 133.6

A&t KAMIS A7 IAEE, 27714

2} RS
0 58 S
O %897 SEREY FiEel o o2 52 Sy
O ol

- SEREOIA LY BB UL TEARPE E A FolA U 7o)



Il 52 SENE _ 01 Ayms

- F A B, A, WY, 45 5
O Thge
- WA SEREEIREY, shtEnte M9, delay), 4% dFREUA 5
- B 4%

ol

O s8 siz28y
O Tek9] : 100g, 3kg, 20kg
- TUARAEOA QIS BES 2 T TR H)
- 714 2609 /100g
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0 s=z=

(. =gz ) (91 %)
: > oEsex
> @
34 HXgSA | 28
(34 3 l | 4 )
10
MM B MM 4Ry 88 , AW | B, Aux
(100) “3) “ > © (68) (77)
v
17 Tl N X | L—T » omEgs | 2
> @ (19)
12 4
(. mg-N2 ) (91 %)
: > s
x9Sl 30 G
/_30, 6 |- l ; 4
yax | 6 gﬁ;ﬂ O sma e, 2y B sy
(100) » (0 (60) (80)
L’m v 4
20 ¥ g |« L5  oEgsu | 20
> @0 (20)
15 f
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AlZFXI2
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gd—-XM= > (491 - %)
v
5 > rigren
20 > (29
30 AXIGSI 5
,—' (30) ‘ 8 T
. 50
M AT 50 ARICH] o | % S A 50 Ay |20 5 AHR
0 o —}
(100) (50) > (79 (50) . (72)
v
15 G N o 7] L 20 oEesum | 38
> (22) (22)
= 1, ]
( #s-x2 ) (1 %)
: > rjgren
25 > )
45 MxgSe!
(45) 0 3 v T
10 v
(100) (35) >  (66) (85) O )
v A
10 T mom |z L8 | oessem | v
> @) (12)
4 —+—
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7l. S5HX|Y-Z=Y KSHIE
(H - %, ¥/kg)
T —-M2

T & TG e (1) 2 ®3)

= AZ=E B&= CE=

L N . 38.5 40.1 335 39.9 50.9
g = HI 2 61.56 59.9 66.5 60.1 491
& H H 17.4 17.4 15.8 18.5 15.5

HEY P Hi 11.0 10.9 12.5 10.8 8.7
0l = 33.1 31.6 38.2 30.8 25.0

E o ® A 12.8 12.4 17.5 11.1 9.5

HAE Eom A 9.6 9.1 9.8 9.8 5.9
A o = A 39.1 38.4 39.3 39.3 33.7

e MAMK=F7HA 1,057 1,106 938 1,116 1,323
A Hl A7t A 2,748 2,768 2,800 2,800 2,600

- M2 g - M3
2
T 82 | jae | sae | ¥ | ame | oue
L N 37.9 37.0 38.0 34.1 30.1 37.1
= = H| 2 62.1 63.0 62.0 65.9 69.9 62.9
S E H 17.7 15.9 18.7 17.3 15.9 18.6
HZY 2t A H 1.1 12.4 10.6 1.2 12.0 10.5
0l = 33.3 34.6 32.8 37.4 42.0 33.7
E of ® A 1.4 12.3 1.3 14.3 18.3 11.3
A S0 = A 10.0 10.0 10.0 10.9 10.9 10.9
A& o = A 40.7 40.7 40.7 40.7 40.7 40.7
I # MAMKpF7HA 1,022 1,000 1,027 921 813 1,002
A Hl At 7t A 2,700 2,700 2,700 2,700 2,700 2,700
) AZR  MARE— ARIREC] — SO — Al — AHIK}

AH
o
BAZ | MAKHEZ
HAEKH X

)
CHR : MURKER) — SRS — S22 — AKX
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Il E2E QSN _ 01 A2xE

Lt =TI Hlw (HE— M2, AZR)
(49 2l/kg)
T+ =2 18 ’20 ZZtoH H =
2 & XA H| 115.6 127.2 11.6 AAQIZAH| Q1
Z5104 | = R K b 61.0 58.5 -
2 & H 55.6 50.0 -56 | 24| AHor=o o}
E— st &b 13.2 13.2 -
B & =2 12.5 12.5 -
AMEA | 2 & H 70.0 70.0 -
5 A 327.9 3314 3.5 | 18 OjH| 3.58 7t
Ct gT'H REH|E Sig (Wi — M2, ALR)
(R %, H/kg)
- = 11 14 ’16 ’18 ’20
7 S H| 2 66.7 71.4 62.7 70.2 66.5
ES IS | 13.0 18.6 18.1 13.2 15.8
HIE&4E &8 H| 30.7 9.7 1.2 12.6 12.5
0l = 23.0 43.1 33.4 44 5 38.2
el B | 14.3 18.8 18.1 23.2 17.5
oA S0 H A 9.1 10.1 9.4 8.8 9.8
E I | 43.3 425 35.2 38.2 39.3
MM X F A 1,000 571 857 1,071 938
® 8 H B o 2,000 1,429 1,443 2,529 1,862
A& H X 7 A 3,000 2,000 2,300 3,600 2,800
(REHIE 2N )
O 20 IFAZAAF SEH] B 66.5%= 189 thH] 3.7% T4
- Aé 1:(C18) 13.2%—(20) 15.8%
4] 1 (18) 12.6% — (20) 12.5%
- ol £:(18) 44.5%— (20) 38.2%
O f&Hl& Sa9A( 189 diH))
- AeiAA 7rae} vit)7] gut, Yol € 7hE o 5 A RXIoE Ao A
Stal Eolego] Eof ByHo 7H4 A
"18EE IPAHA THEAFA R REGAE M Fol IA FAAES7I0, 1204
2 Q7H] 5o E QI3 UG FTlelE EFohal -8 H1-8-2 118 tiH] A
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29 1D

TPAGA S5UE BAEEF — A, 7

ZAFD :20. 10

(TH91: ¥l/kg, %, 4B)
T £ =29 Hl & 4 2 7
MR | AR 71 9975 | 335 | Aot V3T
saany | 2| as| 0o
TN o 58.5 2.1
(Z & ) (58.0) 1,150%-+20kg
ARR|
fse | (" o m) 0.5 1,000%4+5044kt-+-20kg
2 & i 50.0 1.8 | 450,000%--9,000kg(20kg x 450X}
72t ® H 46.9 1.7 | olH|, Xz &
0] s 206.7 7.4
ot A 13.2 0.4 | 264%--20kg
COANE| 48+ = 60.0 2.1 | A29| 4%
7 = ] 1,600.0 |  53.6 | 30,000%--20kg
& 2 12.5 0.4 | 25094-20kg(Z0HE — FI)
7t ™ 81.0 2.9 | MmaH|, Q17| AR S
SZ0fel
J 2 106.5 38
oo o A 1,700.0 |  60.7 | 34,00084+20kg
2 & 70.0 2.5 | 70,00094(1E E2)--(20kg x 5OAX})
g [} 51.0 1.8 | 772 3%
L 7S B S | 222.7 8.0 | MZ:a|H| Q7HH| AUXIR =
J 2 756.3 | 27.0
ooy 7t A 2,800.0 | 100.0 | 2,800€/1kg
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Il E2E QSN _ 01 A2xE

£9 2)

TPARA S50E BAEEF — A, 7P

ZAFY :720. 10

(2 &/kg, %,

o3

+ B =9 Hl & 4 E 2 7
SAMRFIHA 1,116.1 39.9
saanu | 2| s ooy
d o E 60.0 2.1 | 1,2009+20kg
Mo | 28 MBI 58.5 2.1
(= & ) (58.0) 1,1502-+-20kg
(H o m) (0.5 1,00094+504Xt-+-20kg
2 & 50.0 1.8 | 450,000%+9,000kg(20kg X 45044X})
o= 15.0 0.5 | HEAUC| 1%
ot A 13.2 0.5 | 264%+20kg
FIANE | = 60.0 2.1 | 4219l 4%
2 7t 4 1,600.0 |  53.6 | 30,0008&--20kg
- 12.5 0.4 | 25094+20kg = 12.5(H0HE — HI)
AR S T 81.0 2.9 | Fmaey|, Q7| xR 5
SRRl
0] 2 106.5 38
oo oA 1,700.0 |  60.7 | 34,000&--20kg
2 & 4 70.0 2.5 | 70,000€(1E E21)--(20kg x 5OAK})
4 i) 51.0 1.8 | 7719 3%
EN1PS S S~ B 222.7 8.0 | MmatalH|, QlziH|, xR S
0l s 756.3 | 27.0
oo oA 2,800.0 | 100.0 | 2,800/1kg
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THARE FEH G AR
, 5895 22

o
¥=
}

x

o

ZARL :°20. 10

(&t H/kg, %, &)

(=]
fry

THD 1 oY 1>

> B 29 Hl g 427
MM 7HA 1,323.3 50.9
2t A = Q174H|:545,0008+9,000kg(20kg X 450AKh

2 SF AF

FEIA 1272 49 E2401042:100,000(20kgx 1004

I I ] 60.0 2.3 | 1,2008+20kg
AR

Z & X H 61.0 2.0

(2 & ) (60.0) 1,2008-+-20kg

(B o m) (1.0) 1,00094 504 KH-20kg

2 3 50.0 1.9 | 450,000%+9,000kg(20kg x 450A4KF)
X5y

oo 42 34.5 1.3 | Toj=oho| 2%

o= 69.0 2.7 | TOi71A9) 4%
SHRS

oo 7 A 1,725.0 |  66.7 | 34,500%-20kg

¢ & H 262.0 8.7 | MEe|H|, Q1| 7| S
olLI2
B 0l 2 649.0 | 25.0

oo 7 A 2,600 | 100.0 | 26094/100g
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Il E2E QSN _ 01 A2xE

£ 4)

AR FEUE BABCIA —~ g, AR

ZAFY :720. 10

(912 ®i/kg, %, ME)
- 3o Hl 8 482 7
st | s | 000 | 7o | EEIE 0008/
saany | w2l a7 oo
R N ] 58.5 2.2
(L & ) (58.0) 1,150%--20kg
LR
g2 | (H o =) (0.5) 71,0002 +504KtH=-20kg
2 & 44.4 1.6 | 400,00094--9,000kg(20kg x 4504
72t ® H 50.0 1.9 | olH|, Xtz &
0] s 50.6 1.9
st R 13.2 0.5 | 26494+20kg
COHAY | M E 2R 56.0 2.1 | 1A 4%
P ) S 1,400.0 |  51.9 | 28,0008+20kg
H 2 =2 12.5 0.5 | 250%+20kg(AHE — HI)
Zt o 75.6 2.8 | FEaa|d], QldH|, YXlE S
SEOfRl
o] & 111.9 4.1
oo o A 1,600.0 |  59.3 | 32,0008+20kg
2 & 70.0 2.6 | 70,00089(1E E2f)+(20kg x 50AKN
2t 2 48.0 1.8 | 727142 3%
1] S A S S I 209.6 7.9 | HEA|H], Q1| YX= S
o] & 7724 | 286
oo 7t A 2,700.0 | 100.0 | 2,700/1kg
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£Y 5)

TR FEUE BABCIA - A1E, TR

ZAFD :20. 10

(TH21: ¥l/kg, %, 4E)
T £ =29 Hl & 4 2 7
MARSEDIE | 10266 | 380 i;jgaz”;tj/gégfoﬁ/ 3.3
srany | w2l a7 oo
Mg H 60.0 2.2 | 1,200%4-+20kg
AP S = PN OV I | 58.5 2.2
(Z & (58.0) 1,150%-+20kg
(4 o m) (0.5 1,000 504 Rt--20kg
2 3 444 1.6 | 400,000%--9,000kg(20kg x 45044X})
oo 442 14.0 0.5 | mOHS42| 1%
ot A 13.2 0.5 | 264%--20kg
COAR 4= 56.0 2.1 | A2719| 4%
P ] 1,400.0 | 51.9 | 28,00084+20kg
B & 2 12.5 0.5 | 250%+20kg (H0HA — H)
7t H 75.6 2.8 | FEadH], QlH|, Yx= S
Sl
ol 2 111.9 4.1
oo o A 1,600.0 | 59.3 | 37,40084+20kg
2 & 70.0 2.6 | 70,0008(1E E2)--(20kg x 5OAX})
« =] 48.0 1.8 | #7149 3%
11 O S B 209.6 7.8 | EZgdH|, 27|, Xz 5
ol 2 7724 | 286
oo o A 2,700.0 | 100.0 | 2,700/1kg
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Il E2E QSN _ 01 A2xE

£Y 6)

AR FEUE BAREBY — A, AR

ZAFY :720. 10

(912 ®i/kg, %, ME)
- 3o Hl 8 482 7
MU | AR E1 9125|301 | L ok OE0RSI
saany | w2l a7 oo
R N ] 58.5 2.2
(L & ) (58.0) 1,150%--20kg
LR
g2 | (H o =) (0.5) 71,0002 +504KtH=-20kg
2 & 44.4 1.6 | 400,00094--9,000kg(20kg x 4504
72t ® H 40.6 1.5 | ¢lH|, Xtz &
0] = 2235 8.3
st R 13.2 0.5 | 264%+20kg
COHAIE | M R 222 55.0 2.0 | ZA71A2| 4%
4= 7t A 1375.0 | 50.9 | 27,5008+20kg
H 2 =2 12.5 0.5 | 250%+20kg(AHE — HI)
Zt o 74.3 2.8 | FEaa|d], QldH|, YXlE S
SEOfRl
0l = 138.3 5.1
oo o A 1,600.0 |  59.3 | 32,0008+20kg
2 & 70.0 2.6 | 70,0002(1E E2i)=(20kgx 504X
2t 2 48.0 1.8 | 727142 3%
1] S A S S I 209.6 7.8 | HE2|H], Q1| YRz S
o] & 7724 | 286
oo 7t A 2,700.0 | 100.0 | 2,700/1kg
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APAFA 5018 ARG — AL, 7=

ZAFD :20. 10

(T *fkg, %, 4E)
F B 2o Hl & 4 &5 2 7
semaaply | 03| gz | RO OS00R/3
srany | w2l a7 oo
S | 60.0 2.2 | 1,200%4-+20kg
AP S = PN OV I | 58.5 2.0
(Z & (60.0) 1,2008-+-20kg
(5 o =) (1.0) 1,00094+5044Kt+-20kg
2 3 45.0 1.7 | 450,000%--9,000kg(20kg x 450AHX))
oo a2 13.8 0.5 | mOHS42| 1%
st R H 13.2 0.5 | 26494+20kg
COAE| 4 E 2B 55.0 2.0 | Z27HA9l 4%
P S 1,375.0 |  50.9 | 27,50084+20kg
H & =2 12.5 0.5 | 250%+20kg(AHE — H)
CAE ST | 74.3 2.8 | ME|H|, 27|, YRR S
SZ0fel
0] = 138.3 5.1
oo o A 1,600.0 | 59.3 | 32,0008+20kg
2 3 70.0 2.3 | 70,00094(1E E2)--(20kg x 5OAX})
z =] 48.0 1.8 | 7U71AH2 3%
A |2 ® 209.6 7.8 | MEE|H|, 27|, YRR S
ol 2 7724 | 286
oo 7t A 2,700.0 | 100.0 | 2,700/1kg
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